

2020年11月26日,广发银行滁州分行开业

# 广发银行 | CGB

## 热烈庆祝广发银行滁州分行盛大开业

“我为群众办实事”是党史学习教育的工作载体。广发银行滁州分行于2020年11月26日正式开业,作为滁州新进的金融机构,自开展党史学习教育以来,广发银行滁州分行立足金融服务实体经济的本质,积极投身群众工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育在实践中发挥成效、走深走实。



# 坚守为民初心 走好普惠金融之路

## ——广发银行滁州分行深入开展“我为群众办实事”

赵耀

### 服务实体经济 助力地方发展

经济兴,金融兴;经济强,金融强。经济是肌体,金融是血脉,两者共生共荣。

广发银行滁州分行成立以来,始终坚持以客户为中心、以市场为导向,坚持服务地方经济、服务实体经济和小微企业的经营理念,取得了较好的成绩。截至2021年6月20日,广发银行滁州分行对公贷款余额(含贴现)近20亿元,较年初上涨近8亿元。其中制造业贷款余额近2.2亿元,占公司类贷款13.78%。

其中对我市战略新兴产业龙头企业,滁州惠科光电科技有限公司累计实现贷款投放1.5亿元,实现我市首家成功投放的股份制银行,对该企业后续成功获取他行融资起了标杆作用;对接江浙沪对口招商引资企业亚士创能科技(滁州)有限公司,成功为其申报综合授信额度2亿元,进一步助力我市长三角一体化工作;对接当地优质民营企业安徽鑫铂铝业有限公司,成功为其申报综合授信额度1.5亿元,其中敞口部分选择信用担保,帮助企业降低融资成本,积极推动制造业贷款投放。



走访全宇阳科技,了解企业发展需求

今年以来,该行逐步加大对市重点企业的走访力度,多次对目标企业进行实地调研,接洽企业负责人,深入了解行业发展情况、产品销售情况,全面对接企业金融需求;同时不断优化服务流程,提升审批效率,帮助解决制约企业发展的相关问题,持续提供优质的金融服务。

### 普及金融知识 彰显金融为民



开展以“防范洗钱风险 净化金融环境”为主题的“3·15”宣传日活动

3月7日,广发银行滁州分行走进龙池社区,对社区里的邻里老人进行金融知识、电信诈骗等知识宣传,本次活动共28名社区居民参与,活动现场反响热烈,大家积极踊跃参与活动。

群众无小事,快速满足客户需求是广发银行滁州分行为民、惠民的冰山一角,也是践行“我为群众办实事”的一个缩影。为践行国家普惠金融各项政策、措施,今年以来,广发银行滁州分行不忘人文温暖,竭尽全力为群众提供更为优质的金融服务。

为进一步提高金融消费者的权责意识和风险意识,助其自觉远离和抵制非法金融业务活动,引导金融消费



普及金融知识

者理性维权,构建和谐、绿色的金融消费环境。广发银行滁州分行通过多渠道形式,“3·15”消费者权益保护宣传活动。

立足网点,多层次营造知识普及氛围。通过辖内营业网点LED屏严格按照监管要求滚动播放活动内容,厅堂设立咨询台,发放宣传折页、物料、张贴海报,安排讲解人员积极为前来办理业务的客户宣传相关金融知识,让广大客户在办理业务同时,学到更多金融知识,提高了金融素养。

其次,组织全员和来网点客户参与滁州银行业协会公众号的有奖问答活动,并鼓励转发朋友圈参与答题,普及金融知识。将金融宣教穿插于厅堂服务中,积极发挥网点阵地宣传作用,既有效缓解了客户无聊等候时间,又丰富了客户金融知识。

### 履行社会责任 深化便民业务

为民情怀,“真”字为要。习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话中指出,“江山就是人民,人民就是江山,人心向背关系党的生死存亡”。

广发银行滁州分行高度重视履行社会责任,始终把“服务社会大众,践行金融为民”为己任。今年以来,该行将经营活动开展同社会责任履行紧密衔接、有机融合,全力推进改革创新,大力支持滁州经济建设发展,切实提升金融服务质效,持续社会公益活动,不断在促进社会和谐进步等方面取得新成效。

作为一家有温度的银行,3月6日,广发银行滁州分行组织工作人员前往中国人寿保险来安支公司,开展以“防范洗钱风险 净化金融环境”为主题的宣传活动。在宣传活动现场,除了传统的PPT讲课宣传外,该行打破传统的办卡流程,现场为市民们办理信用卡,省去了以往市民需要去网点办理的麻烦,也省去了填写纸质资料的步骤,最大限度地节约了市民的时间成本。

而这只是该行开展便民服务的一个缩影,据了解,在开业的短短半年时间内,该行赴滁州辖区内各县市开展上门便民开卡活动200余次,共办理银行卡2000余张;多次为行动不便的老年人上门服务,践行金融为民、金融便民的社会责任。



现场为市民办理银行卡

下一步,广发银行滁州分行将结合党史学习教育工作,进一步延伸金融服务的深度和广度,源源不断地为滁州经济建设注入金融活水。在提升政治理论学习和为群众办实事能力的同时,聚焦主责主业,以服务地方经济发展为主线,把广发银行建设成为老百姓信得过的良心银行、放心银行、贴心银行,更好地为群众办实事。



工作人员向市民讲解金融知识



向市民宣传金融知识



走访企业宣传新卡行动